
抱抱的烦恼读后感 小憨抱抱读后感(模
板5篇)

当观看完一部作品后，一定有不少感悟吧，这时候十分有必
须要写一篇读后感了!那么你会写读后感吗？知道读后感怎么
写才比较好吗？以下是小编为大家准备的读后感精彩范文，
希望对大家有帮助!

抱抱的烦恼读后感篇一

今天我读了《小抄写员》这篇文章，我被叙利奥和父亲之间
的父子之爱深深地感动了。叙利奥为了帮父亲减少生活负担，
每天晚上帮父亲写签条，直到深夜，反而被父亲责骂，并且
一次比一次厉害，最后父亲不再管叙利奥了。叙利奥总是想：
哪怕我被父亲打的再疼再痛只要能稍微减轻一些负担我也心
甘情愿。读到这里我被感动的泪流不止。叙利奥是多么懂事
呀！

在我们现在生活帮助爸爸妈妈分忧的孩子很多但是能在这种
情况下帮助父母的人是很少很少的。我想像叙利奥那样，学
会理解和体贴父母，像他那样和父母建立起人间最珍贵的深
情。

抱抱的烦恼读后感篇二

爸爸今天送给了我一本《小憨，抱抱》的绘本，我读完了。
小憨是一个熊不像熊，鼠不像鼠的四不像的小玩具，他很幸
运来到了一个充满友情和爱的玩具世界。

可爱的老鼠米莉、憨厚的玩具熊艾德、调皮的撒尿娃娃小叮
咚、机灵的.袋鼠渡波……他们热情活泼，和小憨很快成为了
好朋友。这些朋友个个都有自己的绝活，与他们相比，小憨
显得笨笨的，连自己是什么，会做什么都不清楚。为了帮助



小憨，朋友们积极献计献策。他们让小憨模仿老鼠叫，模仿
玩具熊倒立，模仿撇尿娃娃尿尿，模仿大黄蜂飞……可是，
试来试去都没有成功。为什么？原因很简单，因为他们都让
小憨模仿自己，并没有去发现小憨真正的特点。小憨很聪明，
他发现了自己独特的优点――给人最温暖的抱抱，这个结果
让人意外，也是大家所需要的。

这让我想起我的有些好朋友，他们的家长常常拿她们和别人
家的孩子比，而且总是拿她们的短处跟别人家孩子的长处比。
其实我的好朋友也是都有自己的特长，有的舞蹈好，有的英
语好，还有的学习好。作为家长，不仅要给孩子更多的尊重
和信任，还要用爱去发现，去培养孩子独特的优点！同时我
也感觉我是幸福的，我喜欢跳舞，喜欢钢琴爸爸妈妈都支持
我，通过学习，我发现我不喜欢画画，爸爸就把美术培训给
停了。我真希望她们的家长能想我爸爸妈妈那样多好呀！

抱抱的烦恼读后感篇三

活动目标：

1.初步学会折叠衣服，获得自己做事的成就感。

2.学习创设有序、整洁的生活环境，养成良好的生活习惯。

活动准备：

1.教师示范用的大人衣服2件（套头衫和开衫各1件）

2.幼儿自己的衣服若干件。

活动过程：

一、教师讲故事《一只袜子》，让幼儿懂得有序、整洁的生
活环境给生活带来的方便。



2.请幼儿说说自己遇到过的类似的事情，谈谈自己在家睡觉
时，脱下来的衣服是怎么放的。

二、教师示范讲解折叠衣服的要领：

1.关关门，关关门。（纽洞与纽扣一一对应）

抱抱臂，抱抱臂。（袖子对袖子向胸前叠加）

弯弯腰，弯弯腰。（衣服的下摆与上部对齐折叠）

我的衣服叠好了。（双手握住折叠好的衣服，放到衣柜里）

2.教师示范折叠动作，幼儿说叠衣二哥，帮助幼儿理解并学
会儿歌。

3.幼儿拿自己的衣服边念儿歌边练习折叠衣服。

4.幼儿两人一组分别练习，看看谁跌得对，叠得整齐。

三、幼儿互相欣赏折叠整齐的衣服，为自己鼓掌，感受自己
动手的乐趣。

教学反思：

新中班的孩子大部分生活自理能力较差，都是家长包办。今
天的活动以儿歌的形式来引导幼儿学习折叠衣服效果很好，
幼儿的兴趣比较浓厚，注意力特别集中，他们和老师一起一
边念儿歌一边折叠衣服感觉很有趣，学得也很快，其中一位
幼儿还和我说：“老师，以前我觉得叠衣服很难，原来这么
简单我一下子就学会了。”但还是有一些幼儿叠得不整齐，
发现原因是袖子对袖子向胸前叠加前没有把衣服拉平整，动
手能力差的幼儿在老师和其他幼儿的帮助下也可以折叠的很
整齐了，我想以后还是要多练习，区域中放置一些小外套，
让幼儿在练习中注重要领，相信这样我班幼儿的衣服都会叠



得很整齐。

抱抱的烦恼读后感篇四

山纵然高，但不及父子情高；海固然深，也不如父子爱深。
那感人肺腑的情爱是我从《小抄写员》中感受的。

这篇文章的主要内容是叙利奥的家很贫困，父亲为了维持一
家人的生活，夜里家里为别人抄写签条。叙利奥非常心疼父
亲，就利用晚上十二点爸爸睡着以后，偷偷的抄写签条。父
亲不知真情，反而责骂他。一天晚上，父亲在看到儿子在抄
写签条时，真是悔恨交集。就这样，他们又重温了父子之间
的情爱。父子之间的情感是宽广博大的。不记得谁曾经说过
这样一句话，“一个人爱人，同时也被别人爱，那么这个人
是最幸福的。”难道不是吗？叙利奥为了爱父亲，竟仍受委
屈。他把一切深埋在心底，因为他爱他的父亲，他知道父亲
也是爱他的。

谁都知道，当一个人失去深深爱他的人以后，将是什么样的
滋味。当叙利奥听到父亲说不再管他的时候，心里真是很难
受。他却不把真情告诉父亲，他愿为父亲分担些劳累，可以
说他把自己那质朴纯真的爱全部奉献给了父亲。“爱”，平
常我们说的很随便，可在叙利奥与父亲之间，这“爱”便一
字值千金！

读这篇课文最大的.感受，就是让我知道世间不仅有母爱，还
有一种最伟大的爱――父子之间宽厚的爱。在这里，我要告
诉天下的父亲们、儿女们，请你们珍惜这份爱吧！它比山高，
比海深，是用什么也替代不了的！愿我们彼此在心底珍藏这
份爱吧！

抱抱的烦恼读后感篇五

每天去上学前，我都和爸爸妈妈抱一抱，开始我们开心的一



天。

每天爸爸妈妈下班后，我都扑上去和他们抱一抱，爸爸妈妈
说这样他们就不感觉累了。

天气冷的时候，我和妈妈一起抱着躲在被窝里，像是两只熊。

我害怕的.时候，就紧紧抱着爸爸，爸爸会保护我，我感觉好
安全。

我和妈妈吵架了，谁也不理谁，但是我又很想和她说话，我
就走过去抱抱她，妈妈马上也会抱抱我，我们就重归于好了。

我被爸爸批评了，伤心地哭起来。爸爸就会抱抱我，这表示
他原谅我了。

妈妈和我常常演戏玩，她演王子，我演公主，公主被怪兽困
住了，王子救出了公主，两人紧紧抱在一起。

我最喜欢爸爸妈妈和我三个人一起抱着，我觉得心里充满了
爱的感觉。


